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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO
REALIZADA EM 11  DE NOVEMBRO DE 2025

Aos 11 dias do mês de novembro de 2025, às 15h30, na Sala de Reuniões da Secretaria
de Turismo, situada na Av Padre Anchieta, 998 - Centro reuniram-se os membros do Conselho
Municipal de Turismo de Peruíbe conforme convocação feita para esta data, com a presença dos
que  rubricam  a  lista  de  presença  desta  reunião,  sob  a  presidência  de  Karina  Hadad  e
secretariada por Sidney de Castro Moura:

    Pautas
1. Aprovação da Ata da reunião anterior;
2. Manifestação sobre a mudança da “Lei do silêncio municipal”;
3. Eventos do verão.
4. Pauta comissão para visitar pontos turísticos.
5. Proposta da escola de Inglês.

Pauta  1.
A Ata da reunião anterior, de 14/10/2025, foi aprovada por unaminidade. 

Pauta  2.
Com a palavra, a presidente Karina informou sobre a alteração no limite dos decibéis e 
defendeu que para além da legislação, é preciso também que a fiscalização seja melhor 
exercida, com parâmetros de medição corretos, com equipamentos homologados e preparo do
pessoal e propõe que seja feito um documento onde o Conselho de Turismo dê apoio à 
mudança na lei e explique suas razões. O Sr. Guilherme, com a palavra, sugere que no 
documento de apoio à alteração da lei seja inserida a questão da correta abordagem dos 
fiscais. Sugeriu-se também que no documento seja colocada a questão dos músicos da 
cidade, a importância das manifestações de cultura e tradição e o valor turístico que essas 
atividades tem. Também foi sugerido que se mencionasse o investimento da cidade na 
formação de músicos, implantação de estúdio público e outras iniciativas, de forma que a 
alteração da lei é justa e deve contemplar esse contingente de cidadãos que atuam na cultura.
O Sr. Rodrigo, com a palavra explanou sobre a questão do zoneamento, e que a cidade não 
deveria ser tratada por igual. Disse ainda  que existem diferenças entre zonas residenciais e 
zonas comerciais e que essas zonas  deveriam ser levadas em conta no tratamento da 
questão do som. O Sr. Julio Cesar, representante da Câmara Municipal, informou que a lei 
está na presidência e que a Lei tem denúncia no Ministério Público. Informou ainda que a 
alteração muda também o horário, não só os decibéis e que em zonas residências a tolerância
é zero. Informou ainda que a prefeitura aumentou o efetivo de fiscais. Com a palavra o Sr. 
Silvio Siqueira, informou sobre a pesquisa semanal e que segunda a pesquisa as pessoas 
reclamam da falta de opções de lazer em horário noturno, principalmente após a meia-noite. 
Foi sugerida o convite ao Secretário Medina e ao diretor Christian para a próxima Reunião 
Ordinária.

Pauta  3.
Prejudicada pela ausência do solicitante.

Pauta  4.
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Retirada a pedido  do solicitante.

Pauta 5.
Com a Palavra o Sr. Guilherme informou que esteve com os representantes da escola de 
idiomas CNA e em seguida passou a palavra ao sr. Ivan, representante  da CNA. Com a 
palavra o Sr. Ivan, representante da escola de idiomas CNA; explanou sobre a importância do 
idioma para o atendimento n setor de turismo, principalmente o inglês e o espanhol. Informou 
ainda que etsá abrindo um espaço para treinamento de funcionários para excelência no 
atendimento. Disse ainda que a franquia CNA está com nova direção e está oferecendo novos 
cursos, com a possibilidade de cursos personalizados.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada em seu tempo. Lavrou-se a presente ata 
a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe que, após lida e
aprovada, foi assinada pelo presidente da reunião.

Karina Hadad
Presidente 
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